
витяг
з протоколу № 44 засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця
від 26 вересня 2023 року

1. СЛУХАЛИ: заступника голови приймальної комісії Чернишов В.В. про результати співбесіди та 
зарахування вступників зі спеціальними умовами вступу, які мають право вступу на навчання за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб за співбесідою, замість НМТ або ЗНО, за заочною формою здобуття 
вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра.

УХВАЛИЛИ: зарахувати вищезазначених осіб, які підтвердили місце навчання та виконали вимоги до 
зарахування на перший курс заочної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за 
відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами на навчання за кошти фізичних 
та/або юридичних осіб.

2. СЛУХАЛИ: заступника голови приймальної комісії Чернишов В.В. про обговорення результатів 
конкурсного відбору та зарахування на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім 
ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб 
відповідно до процедур, визначених Правилами прийому 2023 року, за відповідними спеціальностями, 
освітньо-професійними програмами (додатковий набір).

УХВАЛИЛИ:зарахувати вищезазначених осіб, які підтвердили місце навчання та виконали вимоги до 
зарахування студентами першого курсу денної та заочної форми здобуття вищої освіти за освітнім 
ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних 
осіб за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

3. СЛУХАЛИ: заступника голови приймальної комісії Чернишов В.В. про зарахування на другий курс 
навчання за іншою спеціальністю денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра 
за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними 
програми.

УХВАЛИЛИ: зарахувати вищезазначених осіб на навчання за іншою спеціальністю з 29.09.2023 року 
студентами 2 курсу денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

4. СЛУХАЛИ: заступника голови приймальної комісії Чернишов В.В. про обговорення результатів 
вступних випробувань, конкурсного відбору та зарахування на денну та заочну форми здобуття вищої 
освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до процедур, 
визначених Правилами прийому 2023 року, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними 
програмами (додатковий набір).

УХВАЛИЛИ:зарахувати вищезазначених осіб з 29.09.2023 року студентами 1 року навчання денної та 
заочної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.
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